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U Kliševu započeli radovi na 
sanaciji vodospreme Kalac, novi 
podzid na cesti kroz Dubravicu

U 2024. godini nastavljen je projekt Participativnog budžetiranja koji 
se provodi u organizaciji Grada Dubrovnika te Dubrovačke razvojne 
agencije DURA, a građani Dubrovnika ponovno su odabrali najbolje 
od prijavljenih projekata koji će se realizirati u sklopu gradskog pro-
računa za 2025. godinu.

Odlukom Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, novi 
boćarski dom nosit će ime Đura Miletića, prerano 
preminulog Dubrovčanina, djelatnika Linđa i boćara, 
po kojem se zove i Međunarodni boćarski turnir.

Nastavlja se realizacija uku-
pNo 25 projekata koji su na prijedlog 
građana, a u sklopu participativnog 
budžetiranja, uvršteni u ovogodiš-
nji gradski proračun. Tako su zapo-
čeli radovi na sanaciji i uređenju 

vodospreme Kalac, lokaliteta na 
području Mjesnog odbora Kliševo. 
Odabrani projekt predviđa uređenje 
i potpunu adaptaciju vodospreme 
sa svom pripadajućom infrastruktu-
rom, pristupom i okolišem. Vrijed-
nost ovogodišnjeg ulaganja u obnovu 
vodospreme doseže projektom parti-
cipativnog budžetiranja predviđenih 
60 tisuća eura s pDv-om, a u među-
vremenu su građani kroz ovogodišnji 
proces participativnog budžetiranja 

odabrali nastavak radova na sanaciji i 
uređenju vodospreme kako bi se ovaj 
vrijedan baštinski lokalitet sačuvao i 
valorizirao. Nedaleko od Kliševa, na 
području naselja Dubravica izgrađen 
je podzid na lokalnoj cesti. Naime, 
prema izglasanom prijedlogu mještana 
Dubravice, na cesti kroz naselje izgra-
đen je armirano-betonski podzid za 
stabilizaciju ceste dužine 25 metara te 
je na tom mjestu i sama cesta dodatno 
proširena. 

KOMUNALNO UREĐENJE

Izgrađeni skalini u ulici Put od 
Osojnika, asfaltira se cesta u 
Šumetu

IZGRADNJA DOMA ‘ĐURO MILETIĆ’

Izrađuju se prvi temelji 
boćarskih staza

završeNa je izgraDNja skaliNa u 
ulici Put od Osojnika. Riječ je o nedo-
stajućem dijelu betonskih skalina 
čijom izvedbom je omogućena pje-
šačka komunikacija od naselja prema 
ulici Uz Jadransku cestu, odnosno biv-
šoj jtc. Posebno je to značajno zbog 
sigurnog kretanja djece prema auto-
busnoj stanici ‘jedinice’. U Šumetu je 
asfaltirana prva dionica nerazvrstane 
ceste u duljini od 150 metara te su 
nastavljeni radovi na pripreme pod-
loge kako bi se pristupilo asfaltiranju 
preostale dionice od 300 metara koja 
vodi do novouređenog dječjeg i sport-
skog igrališta. Ovi radovi predstavljaju 
nastavak uređenja ceste, nakon što je u 
rujnu prošle godine, također u okviru 
programa pojačanog održavanja, ure-
đena dionica dužine 700 metara.

u tijeku je izgraDNja Boćarskog doma ‘Đuro Miletić’ u 
Gospinom polju, jedne od više investicija u sportsku infra-
strukturu koje se paralelno izvode, a uključuju rekonstruk-
ciju i dogradnju klupskih prostorija vk Neptun i uređenje 
sklopa vanjskih igrališta uz Sportsku dvoranu. Nakon čišće-
nja terena i strojnog iskopa tla, na gradilištu se izvode strojni 
iskopi za trakaste temelje, njihovo betoniranje i armiranje, 
a uslijedit će ugradnja tamponskog sloja na temeljno tlo te 
ugradnja asfaltne podloge za boćarske staze. Izgradnja prvog 
boćarskog doma u godini kada Dubrovački boćarski savez 
obilježava pola stoljeća svog postojanja predstavlja ispunje-
nje višegodišnjeg sna brojnih generacija zaljubljenika u ovaj 
sport. Realizacijom ovog projekta klubovi će moći sudjelo-
vati u svim natjecanjima i natjecateljskim sustavima boćar-
skog sporta u Republici Hrvatskoj.


